Le quartier Val St André-Arc-la Torse compte 9000
habitants et une Mairie annexe lui est dédiée.

Constat : le retour de nos échanges terrain depuis
plusieurs mois (quasi unanime) est que nos
quartiers et villages sont délaissés.

Notre volonté et 'une des raisons de mon
engagement au coté de Jean Louis Geiger est de
donner a la proximité un axe majeur de notre action.

Celle-ci passera par le choix de nos élus de quartiers
et villages qui seront disponibles et impliqués, par la
montée en compétences et en autonomie de nos
Mairies Annexes.

Raisons et objectifs :

- Souhaits de nos administrés

- Garantie d’une agilite, réactivite, efficacité face
aux contraintes financieres auxquelles nus
devons faire face.

- Recréer un lien de confiance entre les Aixois et
leurs élus.



Réponses aux Questions

1/ Concertation entre municipalité et CIQ

Tous les CIQ seront bien évidemment concertés,
leurs propositions étudiées. L’élu de quartier et son
équipe sera a ’écoute et disponible. Les CIQ seront
également sollicités dans le cadre de manifestations
mobilisations et appel compétence dans les
quartiers et villages. Sa disponibilité sera également
totale avec les habitants, les associations, le Centre
Social, les commercants, écoles, colleges et lycées,

Chaque élu pourra apres avoir étoffer ses contacts
lancer des concertations, participer a de
’information, de la mise en relation.

2/ Aménagements de la voirie du quartier

Nous aurons pour ’ensemble de la commune une
vision multimodale basée sur la liberté de
’utilisation des modes de circulation avec une
incitation a Uutilisation des modes doux (en
favorisant les offres de parcours, les zones de
rencontre : le trajet étant aussi important que la
destination. L’idée est de faire changer les stats.



L’objectif pour les trajets de moins de 30 minutes a
pied, moins de 54% des Aixois prennent
Systématiguement la voiture.

Nous ferons grace a nos élus et a Mairie de
Quartiers « du cousu main «

Notre quartier a de nombreux endroits présente
un flux de trafic routier dense. J’avais lors de
mon mandat convaincu A Gallese de la
modification du PLU pour le nombre minimum
de places de stationnements imposés par
appartement dans les nouvelles résidences qui
ont fleuri notamment le long de la Rue du RICM

Concernant la mise en zone 30

Ceci a déja été fait lors de mon mandat sur UAv
des Ecoles Militaires. Sachant que leur
pertinence est mise en doute par tous les
spécialistes lorsqu’elle est appliquée sur une
longueur trop importante. Peut-étre pourrons
nous eétudier ensemble d’autres dispositifs.

Mise aux normes des trottoirs et pistes
cyclables



Bien sOr ces sujets sont importants et ne seront
pas traités séparément, ils s’inscriront dans le
projet global de mobilité que j’avais initié avec
le Parc Naturel Urbain dont le potentiel
immense a eté néglige par la municipalité
actuelle, il sera d’ailleurs reproductible dans
d’autres quartiers de notre commune. Nous
travaillerons évidemment avec vous, avec
’Adava et tous les acteurs de ce beau quartier.

Nous n’hésiterons pas a solliciter des experts.

Le Boulevard des Poilus devra étre ‘pacifié » et
inspirer si possible la déambulation piétonne et
avélo. Vous avez raison.

En revanche, quel serait Uintérét de relier 2
parkings relais ?

Nous nous pencherons également sur

L’Entrée de ville des 3 Sautets

Opposé au BHNS Malacrida — Fenouilleres nous
devrons ré ameénager |’ Avenue Jean Paul Coste
qui est indigne et un danger pour tous les
piétons et interdit au PMR ..



Question 3 : Roc Fleuri

Fait partie intégrante du PNU - Elle restera un
espace naturel de grande qualité. Nous ferons
ce gu’il faut pour 'aménager, faciliter le
cheminement, le sécuriser ------- pourra étre un
itinéraire piéton et ou vélo bis, une alternative a
la Rue du RICM. Nous étudierons avec vous ce
qu’il est possible de réaliser.

La Bastide du Grand Baret (Roc Fleuri) - A
étudier — Ce serait merveilleux- La ville ayant
acquis en 2018, 5 hectares. Connection Pont de
Beraud - Collines de Cuques, parc Jourdan et
Malacrida.

Question 4 : Espace de convivialité Plaine
Nature

Cet espace aurait di étre intégré également au
PNU. D’autre part, s’il avait été réalisé avec
concertation des principaux intéresses, des
ameénageé en dépit du pont sens, vestiaire
insuffisant. La construction d’un batiment
d’accueil de la Plaine Nature ? payé par qui ?

Animé par qui ? Ne serait-il pas plus intéressant



D’envisager une Maison du PNU qui regrouperait
une fonction d’accueil, d’activités lies au PNU :

Biodiversité, verger pédagogique, expositions.
Pourquoi pas sur le terrain dit Leg Constant ?

Réponse a la question 5

Autre question que pose cet immense parking
de 550 places, au cceur du PNU sur
'imperméabilisation des sols, sur les problemes
d’infiltration, d’évaporation des eaux pluviales ?
Ces problématiques ont-elles été prises en
compte ? Si oui tant mieux. Nous les prendrons
en compte lors des projets que nous
entreprendrons.

Question 6 La féte Foraine

Les nuisances ont été réduites. Les CIQ
concertés. Les forains a votre écoute dées le
moindre écart. Des enfants contents - Et
surtout aucune autre alternative trouvée depuis
des années. Je reviens sur le stationnement
anarchique, notamment avenue Pierre de
Coubertin -------- verbalisation et présence
Police Municipale.



Question 7 : le PNU

Il s‘agit de mon bebé fruit d’échanges nombreux
avec les habitants, le Centre Social, les CIQ
Adava. Dés le débutj’y ai associé les élus des
quartiers concernés qui n’étaient pas du tout
intéressés par ce beau projet inspiré par le PNU
de Strasbourg. Je suis méme allée le défendre a
Paris aupres des services de 'Etat qui dans un
premier temps sceptique a compris la
potentialité de tel projets : sur idée de créer
une continuité apaisée entre Uurbain et le Parc.

Créer ainsi une ville family friendly , une ville de
’extérieur une ville intergénérationnelle, une
ville désirable, heureuse et en bonne santé.

Ce que vous souhaitez pour le PNU est le projet
que j’avais imaginég, élaboré et présente.

A mon regret son immense ambition a été
dénaturée par manque de conviction et de
vision.



Il pourra bien évidemment étre reproduit,
agrandit méme au-dela des bords de U’ Arc : Pont
des 3 Sautets, Meyreulil ......

Question 8 Un Quartier Vert

Nous redonnerons une grande place a notre
Service des Espaces Verts dont les jardiniers
compétents ne sont pas sollicités au profit
d’une sous-traitance abusive. C’est fort
dommage. A Uinstar, de Strasbourg qui nous a
inspiré le PNU, pour favoriser les initiatives
privées (également dans le centre-ville) , nous
lancerons un « Aix-en-Provence ¢a pousse «
orchestré par le service des espaces verts. Nous
VOous soumettrons cette idée.

Question 9 : Plan de Prévention Risque Incendie

Nous avons un grand projet de développement
sur notre ville concernant le risque incendie.



Question 10 : L’acces de loisir au Masif de
Bibémus. Cette borne a été placée pour
’Exposition Cezanne. Une imbécilité qui a été
mise en place pour les touristes avant de penser
aux Aixois. Comme dépenser des millions
d’Euros dans un 6MIC avant de penser a ce dont
les Aixois ont besoin ....

Pour étre en phase avec notre vision : il doit étre
possible aux Aixois de se rendre sur des lieux
d’exception et lorsque c’est possible : a pied, en
vélo, en voiture ou en bus. Des solutions sont
tres facilement possibles : caméras pour les pbs
de stationnement, fermetures occasionnelles
de cette borne , mise en place de navettes,
signalisation claire en bas du chemin de
Bibemus ......

Question 11 le PNU

Pour qu’il soit cohérent, il ne faut pas le voir
petit bout par petit bout mais dans une vision
d’ensemble. Quant a la pertinence d’une zone
20, a voir.



Question 12 le Parc Rambot

Il est un poumon Vert, de la ville. Bien sGr a
préserver, replanter, aménager en fonction de
'utilisation de ce parc. Peut-il se distinguer ?

Qu’en pensez-vous ?

Question 13 : Le Patrimoine

Nous répertorierons ce patrimoine remarquable
dans notre commune et ferons le maximum
pour le valoriser et le défendre. Dans le cadre du
PNU, nous identifierons des itinéraires pour
marche a pied, vélos, pédagogiques faune- flore
et culturel. Le Moulin de Trimond, le canal des
Arrosants, les vestiges du lavoir de Grand-mere,
la Tour de Cesar en feront partie.

Le Pavillon de Trimond a-t-il été vendu ? Aqui ?

Pour quel projet ?



Question 14 : la Circulation

Quartier par quartier, village par village seront
étudiés les pistes d’amélioration avec ’élu du
quartier : vitalité, mobilité, services en
concertation avec tous.

Question 15: le PPRIF

Remarques sur les questions :
Rien sur la sécurité et la protection des Aixois

Rien sur les attentes et besoins des familles
avec enfants.

Autre sujet, le terrain dit des Parpaillots, qui
était a Uordre du jour avant mon départ et ou il
semblait y avoir consensus : la construction
d’une résidence logement social intermédiaire
poury accueillir personnel de la pénitentiaire et
personnel médical. Vous étiez a ’époque
ennuyeés par les réticences de la Tour



D’Aygosi mais plutét enthousiastes. Qu’en est-
iL?Y at-il un autre projet ?

Une autre idée ?

Enfin, nous serions ravis de profiter des
compétences d’un membre du CIQ ou un
habitant du quartier qui serait partant pour nous
rejoindre et lorsque nous gagnerons,
s’occuperait de notre beau quartier ou bien
celui de Pont de Beraud .
























